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klinika v Česku. Nabízí pět operačních sálů,
počítá se i s dětskou ortoptikou
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Nová klinika sídlí v budově Technoparku, která byla zakoupena za účelem zřídit zde
moderní kliniku už v roce 2021. Do té doby sloužila budova výlučně jako administrativní.
Moderní pětipatrová budova o rozloze takřka devět tisíc metrů čtverečních se pod
taktovkou světově uznávaného očního chirurga Pavla Stodůlky začala měnit v
nejmodernější oční kliniku Česka na jaře loňského roku. „Prostory kliniky se rozprostírají
ve dvou nejvyšších patrech na rozloze 2652 metrů čtverečních. Její součástí je aktuálně pět
zákrokových sálů, specializovaná vyšetřovna, 19 ambulancí, šest místností pro přístrojová
měření a čtyři pacientské zóny, které pojmou až 360 lidí. Přímo v budově je pro pacienty k
dispozici 162 parkovacích míst, z toho je 13 určeno pro elektromobily,“ popsal Jiří Mikšík,
vedoucí stavebního úseku.

Strategická poloha budovy byla jedním z hlavních důvodů, proč si ji Pavel Stodůlka vybral pro
otevření své další kliniky. „Dobrá dopravní dostupnost našich klinik, jak autem, tak městskou
hromadnou dopravou, je pro nás zásadní. Moderní budova Technoparku navíc nabízela ideální
podmínky pro vybudování nejmodernějšího oftalmologického pracoviště v České republice. V čele
nově vybudované kliniky stojí docentka Drahomíra Baráková, která patří k nejvíce respektovaným a
nejzkušenějším očním chirurgům v Česku. Jako primářka posledních 10 let rozvíjela a vedla oční
kliniku Gemini v pražské Krči,“ řekl Pavel Stodůlka, přednosta sítě očních klinik Gemini.

Krčská klinika se do Technoparku přestěhovala už během léta. „Budova v Krči, kde se klinika do
letošního léta nacházela, již prostorově nevyhovovala vysokému zájmu pacientů. Nezbytné rozšíření
ambulantního i operačního traktu si vyžádalo přesun do nových prostor. Oproti původnímu pracovišti
v Krči máme k dispozici celkem pět operačních sálů kompletně vybavených novými přístroji špičkové
kvality. Počet vyšetřoven se zdvojnásobil. Díky výborné organizaci a maximálnímu pracovnímu
nasazení všech zaměstnanců se podařilo přestěhovat celou kliniku během velmi krátké doby, řádově
několika málo dnů, a to bez přerušení provozu. V souvislosti s přestěhováním kliniky do nových
prostor jsme již v předstihu plánovali personální obsazení a pracovní tým jsme rozšířili o nové
kolegyně a kolegy. V současné době na naší klinice působí 23 lékařů a lékařek. Tým erudovaných
očních chirurgů se věnuje operativě šedého zákalu, laserovým zákrokům, operacím sítnice,
plastickým operacím a estetickým korektivním zákrokům,“ řekla Drahomíra Baráková, primářka
pražské oční kliniky Gemini.

Vedle operací šedého zákalu nebo laserových operací odstraňujících dioptrie klinika nabízí řadu
estetických zákroků, dětskou ortoptickou ambulanci a cvičebnu nebo oční optiku. „Na klinice pracují
odborníci vyškolení v estetické a korektivní dermatologii. Kromě plastické operace očních víček
nabízíme i další omlazující zákroky. Jedná se například o aplikaci biodermálních nití, aplikaci
botulotoxinu, šetrné odstranění pigmentových skvrn, vrásek, jizev a další. V budově kliniky je rovněž
otevřena oční optika, která bude nabízet široký výběr dámských, pánských i dětských brýlí. Na
základě profesionálního měření zraku zde klientovi vyhotoví brýle přímo na míru. Součástí
nabízených služeb bude i poradenství v oblasti kontaktních čoček. V rámci rozšíření poskytované
péče bude na nově otevřené klinice v brzké době zřízena dětská ortoptická ambulance a cvičebna.
Naši specialisté se zde budou věnovat dětem s poruchou zrakových funkcí, jako je například šilhání,
tupozrakost nebo dvojité vidění,“ vyjmenovala Drahomíra Baráková.



SOUKROMÁ OČNÍ KLINIKA GEMINI

Soukromá oční klinika Gemini rozvíjí dlouholetou tradici zlínské oční chirurgie. První klinika byla
otevřena ve Zlíně v roce 2003 a v současnosti provozuje klinika v České republice deset pracovišť: ve
Zlíně, v Průhonicích u Prahy, Praze-Jinonicích, Českých Budějovicích, Ostravě, Vyškově, Brně,
Novém Jičíně a Liberci. Jako jediná česká oční klinika otevřela pracoviště také ve Vídni. Vedle
operací zbavujících pacienty potřeby nosit brýle a operací šedého zákalu se na klinikách provádějí i
estetické zákroky, jako například plastika horních a dolních víček. V čele týmu operatérů stojí
světově uznávaný oční chirurg prim. MUDr. Pavel Stodůlka, Ph.D., FEBOS-CR.
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